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• Minimalistisk udtryk takket være fugefrit gulvdesign.

• Meget lav installationshøjde - ideel til renoveringer.

• Optimeret vedhæftning på mange underlag.

• Minimal ventetid, takket være hurtig systemopsætning.

• Individuelt design takket være en bred vifte af farver og påførings-
teknikker.

• Overfladeegenskaber til mange anvendelsesområder.

• Særligt lav emission med EMICODE EC1 PLUS.

• Egnet til kontorstolehjul i henhold til ISO 4918:2021-06

Anvendelsesområde
Egnet til underlag med kontorstolsegnethed, PVC- og linoleumsbelæg-
ninger (restindtryksadfærd iht. EN ISO 2434-1 ≤ 0,15 mm), fliser og 
cementbaserede undergulve.

Anvendes i private hjem og let industri som fx boligarealer, kontorer, 
caféer og butikker.

Velegnet til brug med kontorstolehjul af type W i kombination med 
StyleBase og 2K Style.

Opbevaring og transport
12 måneders lagerholdbarhed.

Opbevaring og transport ved +5 til +25 °C. Beskyttes mod frost.

Ikke farligt gods iht. ADR.

Anvendelse
Underlaget skal være fast, permanent tørt, bæredygtigt og fri for skil-
lemidler. Bløde eller ikke-bæredygtige lag skal fjernes og revner skal 
udfyldes med egnet materiale. Overfladen skal være plan, opfylde 
kravene til jævnhed i henhold til DIN 18202 tabel 3, række 4, og have 
ensartet sugeevne.

Overhold kravene til underlaget i henhold til DIN 18365 afsnit 3.1.1.

Undergulvet skal forberedes på en sådan måde, at det opfylder 
kravene til installation af en gulvbelægning.

De optimale behandlingsbetingelser ligger ved en rumtemperatur på 
+15 °C til + 25 °C, gulvtemperatur +15 °C til +22 °C, rel. luftfug-
tighed 40% - 65%, materialetemperatur +18 °C - +22 °C, rigelig
udluftning af arbejdsrum.

Træk skal absolut undgås.

Ryst materialet godt.

Farve og tekstur afhænger i høj grad af påføringsmetode og overfla-
debehandling. Vi anbefaler at udføre prøveflader i passende størrelse 
og evt. indhente godkendelse fra bygherre.

Overhold generelle samt eventuelle produktspecifikke arbejdsmiljø- og 
sikkerhedsbestemmelser. Yderligere oplysninger findes i det danske 
sikkerhedsdatablad.

Fortynder
Blandingen er klar til brug og må ikke fortyndes! 

StyleFloor
For et stilfuldt og æstetisk look - ideelt til renoveringer 
og skræddersyet design.

Fugefri mineralsk 2K gulvbelægning



Vi garanterer for en fejlfri beskaffenhed af vore produkter. Vore informationer er baseret på laboratorieforsøg og praktiske erfaringer og er en vejledning ved valg af produkt og arbejdsmetode. 
Da forbrugerens arbejdsforhold ligger uden for vor kontrol, påtager vi os ikke ansvaret for de opnåede resultater. Landespecifikke forskrifter baseret på regionale standarder, bygningsregle-
menter og bygnings- eller industrinormer kan give anledning til specifikke forarbejdningsanbefalinger.
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Påførings værktøjer/materialeforbrug
TPK S1 limrive 800-1000 g/m², 16-20 m²/beholder // LOBA tapet-
børste / Venetiansk-spatel.

Tørringstid
Kan betrædes og viderebehandles tidligst efter 12 timer. Vent på 
fuldstændig tørring.

De angivne tørretider gælder ved +20 °C og en relativ luftfugtighed 
på 50% og omhyggelig udluftning af arbejdslokalerne.

Tilsætningsstoffer
Produktets anvendelsesområde, egenskaber og udseende kan 
udvides ved kombination med LOBA additiver. Mulige kombinationer, 
detaljerede brugsanvisninger og tørretider findes i de respektive 
tekniske informationer for additiverne.

Forberedelse
• Fjern ikke-bærende lag.

• Underlag med ujævnheder, revner og/eller restfugt skal forbere-
des og/eller udjævnes på samme måde som ved forberedelse af
gulvbelægning.

• Forbehandl underlaget med LOBA StylePrep ufortyndet, påførings-
mængde 80-120 g/m². Tørretid min. 2 timer.

Anvendelse
• Ryst væskekomponenten grundigt og hæld den i en ren blande-

spand. Ved behov tilsættes LOBA StyleColor til væskekomponen-
ten før blanding.

• Tilsæt pulverkomponenten under omrøring og bland i 3 minutter,
indtil massen er fri for klumper. (anbefalet piskeris: Collomix DLX).

• Efter en hviletid på 2 minutter omrøres igen. Den færdigblandede
masse kan anvendes i 40 minutter. Højere temperaturer forkorter
brugstiden.

• Omrør ikke massen igen under påføring, da dette kan give synlige
farveforskelle.

• Træk laget ud med TPK S1 limrive, anvend spartlen så lodret som
muligt for at sikre korrekt materialeforbrug.

• Udskift tandspartlen jævnligt og sørg for fuldstændig kontakt for at
opnå anbefalet lagtykkelse.

• Udglat tandriller med LOBA strukturbørste eller alternativt med
venetianerspartel.

• Tørretid minimum 12 timer.

• VIGTIGT: Den ubehandlede overflade må kun betrædes med
overtrækssko eller med klæbefolie på skosålen. Snavs og fugt, der
påvirker overfladen før behandling, kan blive synlige efterfølgende.

• Slib overfladen med en enkelt-skivemaskine og dobbelt slibeskive
P120.

• Slib jævnt over hele fladen – undgå polering af enkelte områder.

• Støvsug grundigt. Sørg for, at støvsuger, mundstykke og slange
ikke efterlader mærker på overfladen.

• Påfør 1 lag LOBA StyleBase.

• Tørretid minimum 3 timer – vent på fuldstændig tørring.

• Påfør derefter den ønskede overfladebehandling afhængig af krav
til udseende og funktion.

Overfladebehandling
2K lak for et ekstra mat look, særligt slidstærkt og meget 
lavemission
1x LOBA 2K Style

1K lak med 2K ydeevne, meget lavemission og baseret på 
fornybare råstoffer, mat eller halvmat
2x LOBA EasyFinish Neo

2K lak med en ekstrem høj kemikalie- og blødgøringsbestan-
dighed, halvmat
2x LOBA 2K Resist

Generelle henvisninger
I samme rum skal der kun anvendes materiale fra samme produkti-
onsbatch.

Værktøj skal rengøres straks efter brug med vand.

De angivne tørretider gælder ved +20 °C og 50% relativ luftfugtig-
hed, under forudsætning af god ventilation og uden træk. Lavere 
temperaturer, højere luftfugtighed eller dårlig ventilation kan forlænge 
tørretiden. Undgå fugtig rengøring, og læg ikke tæpper på overfla-
den, før den har opnået sin fulde slutstyrke. Til midlertidig afdækning 
inden slutstyrke anbefales LOBA Cover 400. 

Materialer, der indeholder blødgørere, som f.eks. tæppeunderlag, 
møbelben og støttehjul, kan medføre blødgøring og misfarvning. 
Også farvestoffer fra hårprodukter og kontakt med gummidæk (f.eks. 
fra biler, motorcykler og cykler) kan føre til varige, uoprettelige 
misfarvninger.

Oplysningerne i dette dokument og eventuelle yderligere anbefalinger 
er baseret på vores erfaringer og gælder under normale betingelser. 
Brugeren er selv ansvarlig for at foretage relevante forsøg og om 
nødvendigt konsultere teknisk support. Der skal desuden tages højde 
for informationerne i systembeskrivelsen "Fugefri mineralsk gulvbe-
lægning med karakter" og anbefalinger fra producenterne af spartel-
masser samt gældende standarder og vejledninger fra Gulvbranchens 
Samarbejds- og Oplysningsråd (GSO).

Vores ansvar og forpligtelser er udelukkende reguleret af vores gene-
relle salgsbetingelser og udvides ikke af denne information.

Varemærker markeret med ® er registreret og beskyttet i Tyskland.


